
Koi@ The Drift



SASHIMI | CLASSIC 

FRESH SALMON 
Scottish salmon

FRESH HAMACHI
Japanese yellowtail kingfish

HOKKAIDO HOTATE
Sweet scallops, tobiko

TAKO
Sous vide octopus

3  pieces



24





26





26





26

TATAKI

PAPAYA
Papaya. house ponzu, den-miso. leeks, nori crisp, hot oil

SALMON
Seared salmon, salsa, coriander oil, salmon cracker, ikura 
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CARPACCIO

HAMACHI
Hamachi, passion fruit ponzu, grapefruit, fennel oil

TOMATO
Tomato, koshu yuzu ponzu, bocconcini-wasabi mayo, balsamic
soya,fermented tomato gel
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MAKI SUSHI

UNAGI GUACAMOLE
Grilled freshwater eel, guacamole, sansho teriyaki

CLASSIC CALIFORNIA
Alaskan king crab, poached shrimp, cucumber, avocado puree,
tobiko

SPICY TUNA ROLL
Chopped tuna, green onion, aji rocoto, togarashi, black sesame
seed

PHILADELPHIA ROLL
Salmon, cucumber, cream cheese, kewpie

ASPARAGUS CREAM CHEESE
Green asparagus, cucumber, cream cheese, sesame seed

HAMACHI TRUFFLE YUZU
Hamachi, koshu yuzu, ikura, truffle, fried nori, green leeks 
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All prices are in US Dollars and are subject to a 10 % service charge and 12% GST.



2  piecesNIGIRI SUSHI

SALMON
Scottish salmon

ZUKE MAGURO
Cured yellowfin tuna, mirin, sake, soya

ABURI SALMON
Torched salmon, yuzu mayo, ikura, green onion

HAMACHI
Yellowtail kingfish

TAKO
Sous vide octopus

HOTATE
Hokkaido sweet scallops, tobiko

IKURA GUNKAN
Cure salmon eggs

TOBIKO GUNKAN
Flying fish roe

SWEET SHIITAKE GUNKAN
Shiitake mushroom, teriyaki glaze, sansho peppers
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All prices are in US Dollars and are subject to a 10 % service charge and 12% GST.



SAKE COLLECTION

JUNMAI DAIGINJO
Kamoshibata Kuheiji Eau Du Desir 
Aichi, Japan, btl 720 ml
Dry and semi heavy

KIKU-MASAMUNE
Nada, Japan, btl 720 ml
Semi dry & light

JUNMAI GINJO
Shotoku Shuzo Medeta                                 
Fushimi, Kyoto, Japan, btl 240 ml                                            
Dry & semi light

DAIGINJO
Ozeki Osakaya Chobei
Hyogo, Japan, btl 720 ml
Medium dry & light

JUNMAI SAKE
Zuiyo Honjun
Kumamoto, Japan, btl 720 ml
Ochoko, 30 ml 
Tokkuri, 180 ml
Dry & full body

HONJOZO SAKE
Kiku-Masamune, Kimoto Method
Nada, Japan, btl 1800 ml
Ochoko. 30 ml
Tokkuri, 180 ml
Dry & semi light

AWANIGORI SAKE 
(CLOUDY SPARKLING)
Shirakawa Go Tansan Junmai
Chubu, Japan, 500 ml
Glass, 125 ml
Sweet & semi rich

UMESHU (PLUM WINE)
Hyakunen Umeshu Plum Wine, btl 720 ml
Ibaraki, Japan, Glass, 140 ml
Sweet & semi rich
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SHOCHU COLLECTION

Iichiko Mugi Shochu
Bottle 200 ml
Glass 30 ml

Iichiko Frasco Shochu
Bottle 720 ml
Glass 30 ml
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JAPANESE SPIRITS COLLECTION

Roku Gin
Bottle 700 ml
Glass 30 ml

Nikka Days Blended Whisky
Bottle 700 ml
Glass 30 ml

Yamazakura Black Label
Bottle 700 ml
Glass 30 ml

Suntory Toki Blend
Bottle 700 ml
Glass 30 ml
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KOI SAKE COCKTAILS

ASIAN MARTINI
Shochu, honjozo sake, lemongrass,
lychee fruit, lime wedge

AWANIGORI SORBET
Shochu, awanigori, midori, mango
sorbet, soda water

WASABI SAKERINHA
Shochu, honjozo sake, wasabi, brown
sugar, lime wedge
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KOI MOCKTAILS

GRAPEFRUIT TONIC
Grapefruit juice, cherry syrup, lime
squeezed, top with Mediterranean
tonic water  

RED ORENJI
Orange juice, strawberry puree, lime
juice, vanilla syrup
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All prices are in US Dollars and are subject to a 10 % service charge and 12% GST.
Beverages marked with         and       are excluded from all pre-paid beverage packages.



SOFT DRINKS

Coca Cola, Diet Coke, Sprite, Ginger
Ale,Tonic Water, Soda Water
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FRESH JUICES

Orange, Grapefruit, Pineapple
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CHAMPAGNE

Ernest Rapeneau Brut, Champagne, NV
Bottle, 750  ml
Glass, 150 ml

150
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ROSÉ WINES

Rosé D’Anjou, Domaine des Nouelles,
France, 2017        
Glass, 150 ml 16

BEER

Asahi, Japan
Sapporo, Japan
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RED WINES

Pinot Noir, Babich, Marlborough, 
New Zealand, 2019        
Glass, 150 ml

WHITE WINES

Petit Chablis, Domaine Du Colombier,
Burgundy, France, 2019         
Glass, 150 ml 17 20

Valpolicella Classico, DOC, Masi
Bonacosta, Veneto, Italy, 2017   
Glass, 150 ml

Sauvignon Blanc, Wishbone,
Marlborough, New Zealand, 2020
Glass, 150 ml 18 18

WINE LIST

Taittinger Brut Réserve, NV
Bottle, 750 ml
Glass, 150 ml
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Rosato “A” Aldobrandesca, Marchese
Antinori , Toscana, IGT, Italy, 2016
Bottle, 750 ml 140

Châteauneuf-Du-Pape Blanc, Domaine
Chante Cigale, Southern Rhône, 2017
Bottle, 750 ml 160

Pinot Noir, Haus Klosterberg, Markus
Molitor, Mosel, 2014
Bottle, 750 ml 165

Pinot Grigio, Livio Felluga, Friuli, 2017
Bottle, 750 ml   140

Pinot Noir, La Strada, “Fromm”,
Marlborough, 2015
Bottle, 750 ml   150

All prices are in US Dollars and are subject to a 10 % service charge and 12% GST.
Beverages marked with         and       are excluded from all pre-paid beverage packages.


